

聚焦工业(产业)园区标准化建设

夯实产业“基本盘” 拓展企业发展空间 陈埭千亩标准化园区呼之欲出



三斯达鞋纺园项目(一期)施工现场。

本报讯(记者 王诗伟 陈巧玲)塔吊高耸,机器轰鸣,工人们忙碌不停……晋江陈埭三斯达鞋纺园项目(一期)施工现场建设正酣。

三斯达鞋纺园项目规划用地301.6亩,新增建筑面积45万平方米,计划总投资10亿元。目前,该项目建设已全面启动,正在进行基础施工。

“我们采取‘新建+改造’的方式进行建设,其中,项目一期计划使用土地面积约150亩;二期计划使用土地面积约150亩,用于新建标准厂房及

配套约31万平方米。”三斯达公司董事、执行副总李志伟介绍,园区建成后,可吸纳超50家大小不等的制鞋纺织企业,容纳超6000人。

陈埭镇地处泉州环湾核心区,是全国最大的休闲运动鞋制造基地,拥有各类鞋业企业3000多家,素有“中国鞋都”美誉。为贯彻新发展理念,全面推动土地供给侧结构性改革,今年初以来,陈埭镇充分调动社会力量主动融入参与工业(产业)园区标准化建设的积极性,加快腾挪拓展发展空间,促

进优质生产要素集中集聚,为高质量发展提供有力支撑。

“推进园区标准化建设对陈埭来说很重要,我们有坚定的决心把产业空间资源整合好,稳住工业‘基本盘’,夯实产业基础,推动‘产城人’深度融合。”陈埭镇镇长许著表示,陈埭镇坚持“以产兴城、以城促产”,把园区标准化建设作为破解产业发展瓶颈、拓展优化产业空间的重要抓手,对产业空间进行梳理,结合安全生产标准化建设提升,高起点、高标准规划并启动了一批标准化园区项目。

目前,陈埭镇标准化工业园区规划面积约1010亩,为分散型园区,分别有三斯达鞋纺园地块、西霞美地块、江头地块。其中,三斯达鞋纺园地块占地约301.6亩,西霞美地块占地约264.7亩,江头地块占地约443.7亩。

接下来,陈埭镇将加大专班调度力度,加强资源统筹,强化要素保障,高效推进园区标准化建设;同时持续优化营商环境,全力推进招商工作,招大商、招优商,推动产业高质量发展。



明起气温回升 天空一扫阴霾

本报记者 林小杰

昨日,灰蒙蒙的天一直笼罩着晋江,市区一早就出现零星小雨。同时,沿海风力较大,再加上冷空气的影响,晋江最高气温下降,仅23℃左右。

瑞雪从晋江市气象台了解到,预计明后天,冷空气东移入海,天空将一扫阴霾,灿烂阳光回归,气温将缓慢回升。不过,沿海风力仍较大,有8-9级东北大风。近期,气温起伏不定,瑞雪提醒大家及时增减衣物,谨防感冒。

今天阴,17℃-23℃,沿海东北风8-9级、阵风10-11级;明天多云,19℃-25℃,沿海东北风7-8级、阵风9-10级;后天多云,20℃-27℃,沿海东北风6-7级、阵风8-9级。



开展运输车辆动态监控 预防在前降低事故风险

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 李白佳)昨日,记者从晋江市交通运输局获悉,为有效落实《道路运输车辆动态监督管理办法》,该局依托卫星定位公共服务平台,通过线上监控加强对道路运输车辆运行和驾驶员进行实时监控和管理。

在该局道路运输车辆动态监控室里,记者看到,专人负责实时管理,督促企业严格落实动态监管主体责任,每天抽查企业动态监管数据及营运车辆行驶情况,对驾驶员存在超速、疲劳驾驶和接听电话、抽烟等违规行为及时记录和处置,形成闭环管理,真正实现预防在前,降低事故风险,全力保障重点营运车辆运输安全。

据了解,目前,全市道路运输企业已建立符合要求的系统平台,累计接入全市卫星定位平台车辆达7940部,安装率和入网率均达100%,其中“两客一危”223辆,工程运输车1259辆,智能视频监控卫星定位一体化设备累计安装2195部,各项指标稳步向好。

下一步,晋江市交通运输局将督促企业落实动态监管主体责任,进一步完善车辆动态监管工作机制和流程,加强对动态监管考核指标的分析和研判,对违规行为采取硬招和实招精准打击,从源头消除安全隐患。



国网晋江市供电公司: 线路升级改造 增强电网抗灾能力

本报讯(记者 颜雅 通讯员 叶端端 陈锦铭)日前,在晋江永和镇下前坑村电力施工现场,国网晋江市供电公司组织40余名施工人员对110千伏巴厝变10千伏巴永线、前坑线、柯西线进行升级改造,增强线路抗台风灾害能力,保障当地居民生产生活稳定可靠用电。

据悉,10千伏巴永线、前坑线、柯西线#27杆至#33杆因该线路穿越村庄和树林,树线和房线矛盾突出,台风天容易出现故障,每年都要在树木修剪、鸟害防治等方面投入大量的人力、财力。为了解决这一问题,国网晋江市供电公司组织施工人员将原来的裸导线更换为绝缘导线,并将10千伏巴永线、前坑线、柯西线#27杆、#30杆更换为铁塔。改造后的线路供电能力、供电可靠性都将得到大幅提升。

“考虑到本次停电范围涉及用户多,停电范围广、停电施工工程量大、停电时间长等因素,公司组织相关部门多次现场勘查、协商谋划,最后确定多班组协同、分段施工的方案,最大限度减少停电对用户的影响。”现场负责人江其国说道,施工当天,在做好各项保障措施之后,施工人员便紧锣密鼓地开始作业,有条不紊地完成各项操作。当天下午6时,线路改造工程提前完成。

据了解,为了进一步提高线路防汛抗灾能力,国网晋江市供电公司在“防”字上下足功夫,针对性地消除电网安全薄弱点,并组织工作人员对变电站、开闭所、输电线路开展特巡,全面排查安全隐患,加强对重点杆塔,以及沿河供电设施的巡视和跟踪维护,开展设备防风加固改造,对受风灾影响大、倒杆断杆多的区域线路开展综合加固等。同时,该公司还积极与地方政府、防汛指挥部及气象部门沟通,及时掌握天气变化、雨情大小和联动应对举措,全面保障电网安全、稳定、可靠供电。

池店龙池路改造 完成第一层沥青铺设

本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)昨日,记者从晋江市池店镇规划建设与管理办公室获悉,龙池路改造工程池店卫生院至池店中学路段已于9月25日完成第一层沥青路面铺设,泉安北路至居善路也将于今年年底完成改造。

昨日,记者来到龙池路改造工程现场,电网、通信、自来水和道路工程队等工作人员正在同时施工,大家配合密切,现场热火朝天。现场施工负责人张先生介绍,目前,该项目池店卫生院至池店中学路段已完成第一层沥青路面铺设,泉安北路至“三角营”路段的雨水管网和电力主要管网已完成超50%。“这一路段道路情况复杂,大家齐心协力,在保质保量的前提下,争取尽快完成道路改造。”



路面完成第一层沥青铺设。

此前,龙池路及周边是池店镇最重要、最热闹的区域,也是池店镇的工业、商业中心。但近年来,龙池路经常交通堵塞,加上路面破损,影响了周边居民的日常出行。

“晋江市领导和池店镇主要领导经过多次实地走访、调研和多次会商,决定对龙池路、居善路进行改造,改造涉及交通附属设施、雨水管道、电力通信缆化、立面景观提升工程等,总投资3800多万元。”池店镇规划建设与管理办公室工作

人员廖斌介绍,为了把龙池路改造对交通的影响降到最低,此次道路改造工程采取分块式进行。今年底,居善路和泉安北路至“三角营”路段改造完工后,明年将对“三角营”至李五公园路段进行改造。

“能够帮到患者,是一种缘分” 健身教练捐献造血干细胞 系晋江第5例



本报讯(见习记者 杨静雯 记者 阙杨娜)昨日上午,顺利完成造血干细胞捐献的志愿者王俊峰踏上了回晋的专车。

“感谢您的无私奉献,让我重燃生的希望。”远在北京某医院的受助患者在感谢信中写下了这么一句话。5天前,晋江市第五例造血干细胞捐献者王俊峰在晋江市红十字会工作人员的陪同下,来到了福建省肿瘤医院,经过4天造血干细胞动员剂注射,于17日上午顺利完成了造血干细胞采集。捐献

当天,王俊峰的造血干细胞在工作人员的护送下抵达北京完成了交接。

今年46岁的王俊峰是南安人,现居住在池店,他不仅是一名企业家,还是一名健身教练。王俊峰从2008年7月开始

献血,已坚持了14年,累计献血7500ml。2015年6月,王俊峰在献血过程中了解到造血干细胞的捐献流程,“听了医护人员的科普,感觉捐骨髓也没有想象中那么可怕。”王俊峰当场捐献了10ml的血液,加入中华骨髓库。

今年6月份,王俊峰接到福建省红十字会的来电,得知千里之外有一名患者的骨髓和他初筛比对成功。“匹配成功的概率就像彩票中奖一样,感觉也是一种缘分吧,能够帮助到患者最重要。”王俊峰说,在这之后,他积极配合完成了高分辨血型检测、健康体检等各个流程。

“王俊峰用自己的实际行动诠释了‘人道、博爱、奉献’的红十字精神,希望有更多的爱心人士加入到造血干细胞志愿者队伍中来。”晋江市红十字会专职副会长卢奕珠表示,目前,晋江市已有1000多名志愿者加入中华骨髓库,希望社会各界对这项工作继续给予关注和支持,让更多的人懂得“捐髓救生命、无损健康”的道理,让爱的火种薪火相传。

晋江市领导到梅岭 督导安全生产等工作

本报讯(记者 沈茜)昨日上午,晋江市领导许宏程带队到梅岭街道督导安全生产、疫情防控等方面工作。

督导组一行深入沟头社区荣茂大厦,督导安全生产工作落实情况,针对检查中发现的问题,现场提出整改意见。督导组要求,有关部门、属地街道和社区要明确责任,强化指导,组织专业力量,梳理问题清单,督促业主从严从速落实整改。

在双沟农贸市场,督导组详细了解疫情防控工作落实情况,并要求补齐短板,做好场所和人员管理,将各项疫情防控措施落实到位。

当天,督导组一行还实地调研桂山社区“党建+”邻里中心建设进展情况。督导组指出,要充分发挥党建引领作用,进一步发挥优势,整合资源,集成服务,优化完善功能布局和运营机制,做到高质量、可持续、受欢迎,切实增强群众幸福感、获得感和安全感。

晋江市领导到池店 督导检查工作

本报讯(见习记者 许金植 记者 曾舟萍)昨晚,晋江市领导陈友爱、吴尊意到池店督导检查疫情防控、安全生产工作。

检查组一行先后前往溪头码头、唐厝村紫阳公寓、鸿运物流及禾富水果市场,查看海上、公寓、物流、市场等疫情防控工作及安全生产情况,并就现场发现的问题提出整改意见和建议。

晋江市领导表示,疫情防控和安全生产工作责任重大,不能有丝毫懈怠,要坚持一手抓疫情防控,一手抓安全生产,确保疫情防控和安全生产各项措施有效落实。对于海上疫情防控,要人物同管,做好渔船进出报备,人、货信息登记及管控;对于公寓等人员密集场所,居住来访人员要落实“三码”联查,消防安全隐患要定期排查并整改;对于货车司机,要严格落实“落地检”,加强入晋车辆报备及对接管控工作。要充分利用网格力量,做好科学调配、优化管理,从严从细落实各项工作。

晋江市领导 调研晋江规划院

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 翁信托)近日,晋江市领导吴志朴到晋江市城乡规划设计研究院调研并召开专题会议,听取最新进展情况汇报,研究部署下一步工作。

会议指出,要重视规划引领作用。晋江作为福建县域经济发展排头兵,要立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,深入贯彻“强产业、兴城市”双轮驱动战略,践行“新城建”理念,正确认识规划的重要性,尊重历史、尊重产业发展、尊重人的主体,编制一批能用、管用、好用的规划成果,推动城市高品质发展。要支持本地规划院做大做强,立足晋江,深耕本地,充分发挥本土天然优势,继续深入研究晋江发展脉络、发展规律、发展要求,加强政企之间、国企内部沟通交流,为晋江提供优质规划服务。加快建立现代化企业管理制度,加快推进资质升级工作,积极拓展业务领域。要建设城市规划人才队伍,注重专业人才培养,落实人才政策扶持,加快培养规划设计人才梯队,优化薪酬体系,打造一支本土化、专业化、集团化、市场化的专业团队。

晋江市财政局开展 “一堂好课”进邻里活动

本报讯(记者 柯雅雅 通讯员 蔡金桔 谢晔晔)日前,晋江市财政局“一堂好课”进邻里活动走进内坑镇黎山村,在村“党建+”邻里中心开展农村公益事业建设(“一事一议”)及省级产业振兴示范村财政奖补政策宣传。

专题培训课上,晋江市财政局农村综合改革保障中心相关负责人详细解读农村公益事业建设财政奖补对象、范围及申报流程、省级产业振兴示范村财政奖补政策及申报注意事项,着力帮助更多村(社区)享受财政奖补政策红利。据悉,近年来,内坑镇共有13个村、23个项目获得“一事一议”财政奖补政策支持,奖补资金合计321万元。

随后,一行人实地考察了黎山村石壁干渠淤积及路面修复工程建设项目,就项目建设过程中遇到的问题进行协调。黎山村党支部书记张蓬杰表示,“一事一议”财政奖补政策实施以来,充分调动了村民参与农村公益事业建设的积极性和主动性,农村基础设施、农村人居环境持续改善,大大提升了人民群众的获得感和幸福感,有力助推乡村振兴。

紫帽开展 “密网大排查”行动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江紫帽镇安办联合紫帽派出所、驻村工作组等开展安全生产“密网大排查”行动,进一步完善安全生产体系,强化安全隐患排查,全面筑牢安全“防火墙”。

当天,紫帽镇各网格工作组通过实地查看、听取汇报和查阅资料相结合的方式,详细了解生产经营单位安全生产工作是否落实到位,对安全生产防护措施、企业主体责任落实情况等方面展开深入检查。现场,检查人员要求生产经营单位要把安全生产及疫情防控摆在重要位置,切实加强安全生产及疫情防控工作,持续做好日常培训,制定有针对性的培训内容,严防安全事故发生。